

# 大意夫妻银行取钱少拿1万

## 背后男子悄悄捡走还不认账,不过,与熟人打声招呼让他败露

星报讯(星级记者 张敏) 7月31日下午16时30分许,省城滨湖新区福州路与广西路交口的中国银行大厅里,一对夫妇取钱去交新房首付款,不慎将一万元现金遗落柜台上。等折回寻找时,发现钱已不在,调取监控后发现被后面一名中年男子悄悄捡去,去向不明。夫妇俩心急如焚,只得向警方求助。

### 忘拿的1万元被陌生人捡去

接到报警后,辖区滨湖派出所民警赶到现场。了解得知,这对夫妇当日下午从银行柜台共取走27万元现金,随后离去。但夫妇俩在售楼部清点现金时,发现只有26万元,“少了1万!”夫妇急了,又重返银行,起初还认为是银行少给了钱。

但通过调取监控视频发现,夫妇俩

不断从柜台的卡槽里取钱,塞入布袋里。“你看,卡槽里还有一沓钱,他们就直走了。”工作人员指着监控画面说。

卡槽内现金不易被人发现,随后一名男子的举动让工作人员大惊。这名紧随其后办理业务的男子,走到柜台,正好瞅见那沓现金,乘工作人员低头不备之际,悄悄取出塞进口袋,自以为神不知鬼不觉。男子办理业务后,仍没有交出这笔钱,而是快步离去,去向不明。如何尽快找到这名男子,催促其还钱,民警有些犯难。

### “打个招呼”成功锁定捡钱男子

不过,惊喜总在后面。民警在仔细观察视频中,发现这名男子在离去时,曾与大厅里的一名男子打过招呼,两人似乎相识。民警回望大厅,意外发现曾打过招呼的那名男子还坐在椅子上,等

待办理业务。

民警上前询问,这名男子起初并不认识对方,但在清晰可辨的监控画面下,男子才吐露跟对方相识,也有联系方式。

“他是湖北人,也住在滨湖。”男子称,民警直接给对方打去电话,讲明了来意。但电话那头的捡钱男子抱着侥幸心理,仍想抵赖,辩解并没有捡到钱。“你要知道,现在监控画面已经记下你前后动作,如果你执意不归还这笔钱,就是非法占为己有,属于侵占遗忘物,要承担刑事责任的。”民警耐心向其分析了后果的严重性。

“但我现在不在家,我在外面买菜,等我买好菜,就送过去。”男子说。片刻后,男子带着还没焐热的1万块钱回到银行,面对失而复得的现金,夫妇俩止不住对民警表达谢意。

## 省城一5岁女童 楼道玩耍不慎坠楼身亡

这是个不幸的家庭,丈夫腿有残疾,妻子精神有疾病,家境也十分贫寒。然而,随着一名小丫头的呱呱坠地,给这个家庭添加了不少色彩。小丫头俨然成了一家人的希望,可是,昨日下午,这名刚满5岁的女童不慎从小区楼道内的窗口坠下,再也未能醒来。

### 出门玩耍再没回来

事发地位于合肥新蚌埠路与龙子湖路交叉口的清华名苑小区5号楼。当天下午3点半左右,一名年轻女子在小区内不停地呼喊着一个名字“丫丫(化名)”,这名女子便是丫丫的母亲。

据了解,走失的孩子今年5岁,中午在家睡午觉,下午趁母亲不注意走出了家门。这名母亲一边寻找一边嘀咕着,在她几乎处于崩溃状态时,小区一名王姓保安发现了她,并调动小区所有保安参与寻找。

“看,5号楼楼梯道上的平台有东西。”一保安说道,随后,当大伙走近后一看,眼前的一幕几乎让大家目瞪口呆。原来,是丫丫趴在平台边缘,头部不停流血。这名母亲看到后,瞬间倒地不起。

随后,保安将丫丫从平台上抱下来,接着急救车快速将孩子送往医院,可惜的是,孩子因伤过重抢救无效死亡。

### 最后一句话:“妈妈我在这儿”

当天下午,记者来到该小区进行探访。丫丫的母亲姓姚,记者在现场见到了她。据她介绍,下午她找孩子时,还听到了丫丫的声音,“我听到她在喊‘妈妈我在这儿’,可是,只听到一声,接下来就再也没了回声,具体声音从哪传来的也不知道。”姚女士说道。没想到,这句话成了孩子留给她的最后一句话。

据邻居介绍,当天下午,她看到丫丫和几名小朋友在楼道里玩,过了不一会,听到一声闷响。“估计是从楼道内的窗户掉下去的。当时,他们在5楼的楼梯口玩耍。”邻居说道。

### 一家人的精神寄托没了

昨日下午,记者在医院见到了丫丫的外公、外婆。据其外公介绍,他们是长丰县三十头人,今年2月份才搬进该小区租住。

丫丫的外婆哭诉着对记者说,孩子的母亲精神有疾病,父亲腿有残疾,家境十分不好,但自从丫丫出生后,她妈妈的疾病很少再犯,全家人只靠父亲一人打工养家。

对于丫丫死因,医生称,孩子送往医院时就没了呼吸和心跳,致死的主要原因是重度颅脑损伤。目前,民警已介入此事调查中。

夏鹏程 智飞 记者 张岚

# 轿车撞上护栏翻得“四脚朝天”

## “抡锤哥”砸窗救出被困司机后悄悄离去,车主也莫名失踪

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日下午14时40分许,省城南一环与梅山路交口西侧快车道上,一辆行驶中的轿车突然失控,撞上护栏后发生翻车意外,该车驾驶人一度被困车内,无法动弹。一名路过的司机见此场景,利用掉落的汽车零部件猛砸车窗,连砸多下,成功拽出被困司机。

这位“抡锤哥”低调悄悄离去,而获救司机也反常地“悄悄”离去,去向不明。截至记者发稿时,警方还是没能联系上肇事司机。

### 轿车失控撞上护栏“四脚朝天”

记者赶到事发地时,附近路段已出现严重拥堵,多名交警正在疏导交通。事发地点临近梅山路下穿桥,一辆白色轿车车体严重受损“躺”在路中央,四轮朝天,地面上散落大量零部件和碎片。

一排约20多米长的护栏被全部撞毁,车身底下压着的护栏多已严重扭曲变形。

据目击者称,该车是沿着南一环由西向东行驶,行驶途中突然传出一声巨响,之后就发现该车发生逆转,车头朝南斜在路中央。

### “抡锤哥”猛砸车窗拽出被困人

记者辗转找到了拍摄下救人视频的目击者,从视频上发现,翻车后,周围聚集了不少路过车辆,在护栏两边分别停靠了两辆面包车,下来三四个人。



车辆翻覆造成南一环交通堵塞

其中,一名男子走近后,发现车内有人,另一人则站在旁边,掏出手机报警求助。“男子随手捡起了一块散落的零部件,开始砸驾驶室的车窗,尝试救人。”目击者说,男子蹲下一连砸了四五次,最终砸破车窗。

“驾驶人没啥大碍,拍拍屁股绕着车子走了一圈。”这名参与救援的“抡锤哥”也退到一边,继而上了面包车,悄悄离去。

### 警方扣车寻人查真相

颇让人感动的是,附近一家汽车销

售店见车辆漏油严重,担心出现爆炸危险,特地取来三角锥,沿线安放,提醒过往车辆不要逗留,避让绕行。

记者从现场民警处证实,事故车驾驶人在民警和120赶到前,去向不明,难觅踪影。

这场单方事故的车祸是如何发生的?驾驶人又究竟去哪了?虽没有受伤,但离奇“消失”的态度和原因也让民警有些困惑。昨日18时许,记者从辖区交警大队获悉,肇事车辆已被暂扣,民警尝试通过车牌信息联系车主,但车主始终没有现身。



禹洲地产荣登2013年上半年合肥市场房企住宅销售10强奖牌

## 禹洲·天境荣获2013年上半年合肥市房企住宅销售10强

近日,在中国指数研究院发布的2013年上半年合肥市房企住宅销售10强排行榜中,禹洲地产(01628.HK)合肥公司以上半年6.9亿的销售总金额及9.1万平方米的销售面积,荣登TOP10。上述业绩充分证明,禹洲地产已在合肥落地扎根,为当地的城市升级作出了应有贡献。

除此之外,禹洲地产在已落地的各城市项目均有不俗表现,近期公司整体表现也甚是优异,在中国房地产上市公司第十一年发展高峰论坛上,被专家和投资者同时评为“2013中国房地产上市公司最具投资价值TOP10”和“2013中国房地产上市公司财务稳定性TOP10”。

### 缔造安徽城市楼盘标杆

禹洲地产立足安徽市场八年,已先后开发建设了禹洲·天境、禹洲·翡翠湖郡、禹洲·龙子湖郡和禹洲·肥东综合体4个房产标志性项目,成功缔造城市标杆楼盘形象。

其中禹洲地产深耕八年的120万平方米禹洲·天境屡掀销售神话。三期D地块8个月,冠销合肥三甲;E地块首次入市即热销九成。2013年禹洲地产辉煌迭起,禹洲·翡翠湖郡邂逅合肥翡翠湖2100亩景区、950亩湖面唯美风情,30万方花园洋房畅享大学城旁、翡翠湖畔写意生活;合肥东城百万方城市综合体;蚌埠龙子湖

畔200万平方米纯住水居示范区,共鉴禹洲地产布局安徽市场磅礴手笔!

### 八度蝉联 排名稳步上升

此次获得如此丰硕的荣誉,禹洲地产可谓实至名归。更值得一提的是,在连续举行10年的中国房地产百强企业研究成果发布会中,禹洲地产连续八度蝉联百强企业,且排名稳步上升,成为福建区域唯一一个进入50强的企业。此外,禹洲地产还因杰出的成绩与突出的表现,荣获组委会颁发的“中国房地产百强之星”、“连续八年荣获中国房地产百强企业”等大奖。